



**GYENESDIÁS NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

☒ **8315 Gyenesdiás, Pf. 4, e-mail: [gyeneshivatal@t-online.hu](mailto:gyeneshivatal@t-online.hu)  
☎ **83/312-737, fax: 83/314-550****

---

GY-154-105/2023.

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
**2023. június 19-én, 18:00 órakor** megtartott **rendkívüli** üléséről.

Jelen voltak: Gál Lajos polgármester, Góth Imre alpolgármester,  
Gyutai Barnabás, Hársfalvi György, Krasznai István, Krasznai Tamásné és  
Vértesaljai László képviselők.

A napirendi pontok megtárgyalásánál jelen volt:

Czibor Zoltánné jegyző,  
Bán Tímea pénzügyi vezető, Szabó Bence Tamás gyakornok,  
Gép Zita jegyzőkönyvvezető

**Gál Lajos polgármester:** Köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselő-testületi ülésen a megválasztott 7 képviselő-testületi tag közül jelen van 7 fő, ezért az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendi pontjainak megtárgyalására az alábbiak szerint:

- 1.) Önkormányzati hulladékgazdálkodási feladatok változása  
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 2.) Római Katolikus Plébánia (Gyenesdiás) önkormányzati támogatása  
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 3.) Költségvetési pótigény  
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 4.) Gyenesdiás Bora 2022. kiválasztása  
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester

***A képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta a fenti napirendi pontokat megtárgyalásra.***

## 1.) Önkormányzati hulladékgazdálkodási feladatok változása

**Gál Lajos polgármester:** A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve). 2023. július 1-jétől a hulladékgazdálkodással kapcsolatos feladatok változnak, viszont továbbra is a Zalaispa Zrt. szállítja a települési hulladékot, változatlan minőségben.

**Czibor Zoltánné jegyző:** A hulladékgazdálkodás kikerült az önkormányzat kötelező feladatai közül, azonban a hulladéktörvény rendelkezései közül egy tárgykör az, amely az önkormányzatok által kötelezően szabályozandó, mégpedig az elhagyott hulladék felszámolására vonatkozó rendelkezés. Ez a rendelettervezet került betérjesztésre a képviselő-testület elé. A felderítéseket a Településszervezési Csoporton belül Hosszu Gábor végzi.

**Hársfalvi György képviselő:** Véleménye szerint az Önkormányzatnak ugyanannyi terhe marad, mint korábban. Attól tart, hogy a lakosság nem fog jól járni ezzel. A lomtalanítás költségeiben kell a szolgáltatóval megegyezni.

**Gál Lajos polgármester:** A lomtalanítás eddig 3 MFt-ot jelentett. A lakosság által fizetendő díjat az Önkormányzat 8 MFt-tal egészíti ki. A vállalkozói szerződések is jelentősen megemelkedtek. A strandi és piaci vállalkozások is ugyanabba a „kalapba” tartoznak. A közterületen hagyott hulladékok elszállíttatása is az önkormányzat feladata.

**Krasznai Tamásné képviselő:** A jogszabályváltozással egyidejűleg díjemelést várható-e?

**Czibor Zoltánné jegyző:** A lakosságnak nem, de az önkormányzatnak várható díjemelést. Az önkormányzatokat azért érinti hátrányosan, mert a lakosságot és az önkormányzatokat teljesen szétválasztják. Alkalmanként kell megigényelni a szemétszállítást az önkormányzati intézmények esetében.

**Krasznai Tamásné képviselő:** A helyi lakosság védelmében valamit ki kellene találni, mert a lomtalanítások alkalmával az üdülőtulajdonosok ide hozzák a szemetet és itt a településen szállíttatják el.

**Gál Lajos polgármester:** Még nagyon sok nyitott kérdés van, pl. az akkumulátorok elszállítása hogyan történik? Félt, hogy az erdőszélen megjelennek a használt akkumulátorok. A hulladékszállítással kapcsolatos változásokról, az átvevőhelyekről a lakosságot folyamatosan tájékoztatni kell.

*Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 7 igen szavazattal megalkotta*

**18/2023. (VI. 20.) önkormányzati rendeletét**

*az elhagyott hulladék felszámolásához szükséges intézkedésekről.*

## 2.) Római Katolikus Plébánia (Gyenesdiás) önkormányzati támogatása

**Gál Lajos polgármester:** A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve). Kerekes Zoltán plébános és a Római Katolikus Egyházközség Képviselő-testülete megkereste, hogy a gyenesdiási plébánia ügyében az önkormányzat támogassa a fejlesztést. A plébánia épülete pályázati támogatásból felújításra kerül, azonban annak berendezésére, bútorzattal való ellátására forrással nem rendelkeznek.

Várhatóan a június 30-i határidő tartható, nem csak a plébánia és az iroda fog megújulni, de ifjúsági közösségi hely is kialakításra kerül, vizesblokkok is megújulnak. Az épület július 1-től alkalmas lesz arra, hogy berendezésre kerüljön, ehhez kéri az Egyházközség az Önkormányzat támogatását.

**Gyutai Barnabás képviselő, úgy is, mint a Gyenesdiási Római Katolikus Egyházközség Képviselő-testületének vezetője:** Véleménye szerint rendkívül fontos, hogy a pap visszakerüljön Gyenesdiásra, fontos továbbá, hogy a Plébániahivatal is a településen működjön, ahogy korábban is. Vonyarcvashegy Egyházközségi Képviselő-testület ezzel egyetért. A későbbiekben ifjúsági táborokat is szeretnének szervezni gyermekek részére.

**Gál Lajos polgármester:** Az épület felújítása történik a pályázatból, az Egyházközség Képviselő-testülete a berendezésre kéri a támogatást az önkormányzattól, vállalkozóktól és a lakosságtól. Indítványozta a határozati javaslat elfogadását.

**Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:**

### **79/2023. (VI. 19.) számú képviselő-testületi határozat:**

1. Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Római Katolikus Plébánia (Gyenesdiás) részére önkormányzati támogatást biztosít a Plébánia berendezési tárgyaira és eszközeire a támogatás keretösszege 1.500.000,-Ft. A támogatás kizárólag a kérelemben megjelölt feladatok biztosítására fordítható.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az államháztartáson kívüli forrás átadás-átvételéről szóló 39/2013. (XII.11.) önkormányzat rendeletben meghatározottak szerinti megállapodás aláírására.
3. Az önkormányzati támogatás elszámolásának határideje: 2023. december 31.

## 3.) Költségvetési pótigény

**Gál Lajos polgármester:** A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve). A Napsugár csoportban a légkondicionáló meghibásodott, javítása nem gazdaságos, ezért készülék beszerzése vált szükségessé. A minőségi munkavégzéshez, a kánikulai nyári napok elviseléséhez nagyban hozzájárul a légkondicionáló eszköz beszerelése. A készülék beszerzési díja és a munkadíj összege 360 eFt, melyhez 288.480 Ft összegű szülői támogatást kapott az óvoda.

**80/2023. (VI. 19.) számú képviselő-testületi határozat:**

1. Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 2023. évi költségvetés tartalékalapjának terhére az alábbi költségigényt jóváhagyja:  
Gyenesdiási Bölcsőde és Óvoda klíma beszerzés: 71.250 Ft

Felelős: Bán Tímea pénzügyi vezető

Határidő: folyamatos

#### **4.) Gyenesdiás Bora 2022. kiválasztása**

**Gál Lajos polgármester:** Tájékoztatta a megjelenteket, hogy a „Gyenesdiás Bora 2022.” elnevezéssel meghirdetett meghívásos borversenyre 15 féle fehérbor termékminta érkezett: Olaszrizling 4 termelőtől, Irsai Olivér 2 termelőtől, Cserszegi Fűszeres 4 termelőtől, Balatoni Zengő 1 termelőtől, Balatonyöröki Zenit 1 termelőtől, Sauvignon Blance 1 termelőtől, Ottonel Muskotály 1 termelőtől és Szürkebarát 1 termelőtől.

A borokat a képviselő-testület kóstolással és pontozással értékelt. A bírálati lapok összesítését követően megállapította, hogy a 15 fajta bor közül a Papp-Bor Bt. Pincészet (Vonyarcvashegy) Olaszrizling 2022., valamint a Rádi Pincészet Irsai Olivér 2022. bora (azonos pontszámmal) kapták a legmagasabb pontot, ezért javasolta, hogy a képviselő-testület mindkét borfajtát nyilvánítsa nyertesnek, megosztott I. helyezéssel. Az eredményhirdetés és díjátadás az idei borfesztivál nyitónapján történik.

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatokat hozta:*

**81/2023. (VI. 19.) számú képviselő-testületi határozat:**

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a meghirdetett „Gyenesdiás Bora 2022.” elnevezésű verseny nyertesének a Papp-Bor Bt. Pincészet (Vonyarcvashegy) „Olaszrizling 2022.”, valamint a Rádi Pincészet (Gyenesdiás) „Irsai Olivér 2022.” fajtájú borát nyilvánítja.

Határidő: Kihirdetésre és díjátadásra a Gyenesdiási Bornapok nyitónapján kerül sor.

Felelős: Gál Lajos polgármester

Több hozzászólás nem volt, **Gál Lajos** polgármester megköszönte a részvételt és az ülést 19:05 órakor bezárta.

  
Gál Lajos  
polgármester



  
Czibor Zoltánné  
jegyző